



# Сочинение Мой любимый учитель в школе

В школе есть много разных учителей. Они учат разные науки, и дают нам разные знания. У всех учителей интересные, увлекательные уроки, мне нравятся все, но есть один учитель, чьи уроки мне нравятся больше всех. Это учитель истории - Марина Михайловна. По моему мнению, у неё самые лучшие уроки. На уроке истории я прихожу с удовольствием.

Марина Михайловна - мой любимый учитель, у неё очень захватывающие уроки. Она очень интересно подаёт материал, вся информация запоминается. Мне нравится форма уроков истории, иногда мы смотрим видеоролики и презентации, иногда рисуем схемы и таблицы, также работаем с учебником, но это не скучно и мутно, а очень интересно. Марина Михайловна, как человек очень добрая и отзывчивая. Если ты что-то не понимаешь, она объясняет, если тебе не было на уроке по уважительной причине, и ты не сделал домашнюю работу, то она поймёт, выйдет в положение, и ты сможешь привезти домашнюю работу на следующий урок. С Мариной Михайловной мы каждый год ездим на игру по истории, перед ней мы тщательно и серьёзно готовимся, чтобы победить. В этом году мы ездили на игру, посвящённую царю Алексею Михайловичу, и заняли третье место, несмотря на то, что к некоторым заданиям мы не готовились, так как не знали, что они будут. Вообще, мне нравится история и как предмет, особенно "История России". Это очень увлекательно, разбираться в хронологии дат, в князьях, царях и событиях, которые были в годы их правления. Мне очень нравится с головой погружаться в историю и визуализировать картину всех событий вокруг себя и представлять, как будто я в самом центре всех событий, и будто я сама прожила это всё.

арина Михайловна также учитель одесствознания. Но  
одесствознание мне не очень нравится, так как я не  
мне понимают определения и темы, но сами уроки, их  
она мне нравится и очень интересно и занимательно  
шать, как рассказывают новую тему. Единственное, что  
е не нравится в уроках истории и одесствознания, это  
ведение моих одноклассников, некоторые ребята кричат,  
зевают, и не дают этим другим ученикам слушать  
информацию, а учителя бессты урок. Я считаю, что это  
уважение не только к Марине Михайловне, как к учителю  
и как к человеку.

Мне очень нравится история и Марина Михайловна  
я бы хотела чтобы она была у нас история и одес-  
вознание до окончания школы. Она как бы по фрагментам  
 собирает наши знания, и я думаю, что они останутся  
моей голове очень на долгое время.

Аникинова Мария 7а